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1.

Návrh na uznesenie miestneho zastupiteľstva č. .../2021
 mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica zo dňa   . 8. 2021
Názov bodu programu: 
Nájom nebytových priestorov v budove Zdravotného strediska na Gbelskej ulici č. 8 v Záhorskej Bystrici o rozlohe 110 m2 zapísaných na LV č. 2059.
Miestne zastupiteľstvo Bratislava – Záhorská Bystrica

A)
schvaľuje 
návrh uchádzača Michaela Vlčková, so sídlom: Petra Jilemnického 460/153, 503 01, Hradec Králové - Plotiště nad Labem, ČR, IČO: 75854261, korešp. adresa Mlynské nivy 82/A, 821 05 Bratislava, prihlásenej do verejnej obchodnej súťaže na uzatvorenie nájomnej zmluvy na prenájom nebytových priestorov – za účelom prevádzkovania lekárne v budove Zdravotného strediska na Gbelskej ulici č. 8 v Záhorskej Bystrici o rozlohe 110 m2, zapísaných na LV č. 2059 pre kat. územie Záhorská Bystrica za sumu 202,- eur/m2/rok + energie, na dobu 5 rokov so začiatkom nájmu 1.10.2021,

B)
s podmienkou 
uzatvorenia nájomnej zmluvy do 1.9.2021. V prípade, že do tohto dátumu nedôjde k podpísaniu nájomnej zmluvy, toto uznesenie stráca platnosť.

alternatívne

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Záhorská Bystrica

A)
schvaľuje 

návrh uchádzača Anis, s. r. o., so sídlom Vinohradská 17, 900 31 Stupava, IČO: 44 822 286, prihlásenej do verejnej obchodnej súťaže na uzatvorenie nájomnej zmluvy na prenájom nebytových priestorov – za účelom prevádzkovania lekárne v budove Zdravotného strediska na Gbelskej ulici č. 8 v Záhorskej Bystrici o rozlohe 110 m2, zapísaných na LV č. 2059 pre kat. územie Záhorská Bystrica za sumu 186,- eur/m2/rok + energie, na dobu 5 rokov so začiatkom nájmu 1.10.2021,

B)
s podmienkou 
uzatvorenia nájomnej zmluvy do 1.9.2021. V prípade, že do tohto dátumu nedôjde k podpísaniu nájomnej zmluvy, toto uznesenie stráca platnosť
II.

Dôvodová správa

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Záhorská Bystrica na svojom rokovaní dňa 20.4.2021 uznesením č. 233/2021 schválilo podmienky verejnej obchodnej súťaže s názvom „Prenájom nebytových priestorov v budove Zdravotného strediska“, ktorej predmetom bol výber najvhodnejšieho návrhu na uzatvorenie nájomnej zmluvy na prenájom nebytových priestorov – za účelom prevádzkovania lekárne v budove Zdravotného strediska na Gbelskej ulici č. 8 v Záhorskej Bystrici o rozlohe 110 m2, zapísaných na LV č. 2059 pre kat. územie Záhorská Bystrica (ďalej iba „VOS“).

Dňa 24.5.2021 určená komisia v zmysle podmienok VOS vykonala otváranie obálok a vyhodnotenie ponúk na prenájom nebytových priestorov. Zo záverov komisie vyplynulo, že boli predložené tri ponuky uchádzačov s nasledovným poradím podľa kritéria najvyššieho navrhovaného nájomného:

1. Ponuka č. 2: Pharmacy Universe, s.r.o., Mlynské nivy 82/A, 821 05 Bratislava (správne označenie uchádzača je: Michaela Vlčková, Petra Jilemnického 460/153, 503 01, Hradec Králové - Plotiště nad Labem, ČR, IČO: 75854261)

202,- eur/m2/rok + energie (vyhodnotená ako najvýhodnejšia ponuka)

2. Ponuka č. 3: Anis, s. r. o., Vinohradská 17, 900 31 Stupava

186,- eur/m2/rok + energie

3. Ponuka č. 1: PHARMACY plus, s. r. o., Topoľová 1893, 955 01 Topoľčany

172,- eur/m2/rok + energie


Miestne zastupiteľstvo mestskej časti v zmysle podmienok VOS schválilo najvyššiu ponuku uznesením č. 246/2021 zo dňa 01.06.2021. V zmysle bodu B) uvedeného uznesenia, bolo uznesenie prijaté „s podmienkou uzatvorenia nájomnej zmluvy do 31.7.2021, pričom nájom začne dňom 1.10.2021. V prípade, že do tohto dátumu nedôjde k podpísaniu nájomnej zmluvy, toto uznesenie stráca platnosť.“


V nasledujúcom procese pripomienkovania návrhu nájomnej zmluvy medzi víťaznou uchádzačkou a mestskou časťou víťazná uchádzačka navrhovala uzatvorenie nájomnej zmluvy so spoločnosťou Pharmacy Universe s.r.o., so sídlom Mlynské nivy 82A, 821 05 Bratislava ako nájomcom alebo úpravu návrhu nájomnej zmluvy tak, aby bolo možné previesť všetky práva a povinnosti prenajímateľa z nájomnej zmluvy z p. Vlčkovej na uvedenú obchodnú spoločnosť. S takýmto návrhom mestská časť nesúhlasila, nakoľko uvedená spoločnosť (v čase predloženia návrhu do VOS s iným obchodným menom, sídlom a zastúpením) nepredložila platný návrh do VOS, ale za víťazného uchádzača bolo potrebné považovať odlišnú osobu.


V dôsledku trvania procesu pripomienkovania návrhu zmluvy márne uplynula lehota uvedená v uznesení Miestneho zastupiteľstva mestskej časti č. 246/2021 do 31.7.2021, čím uznesenie stratilo platnosť a v súčasnosti nie je možné platne s účastníkom podpísať nájomnú zmluvu.


Vzhľadom na to, že následne po uplynutí lehoty a strate platnosti dotknutého uznesenia víťazná uchádzačka prejavila písomne súhlas s uzatvorením nájomnej zmluvy s riadnym označením v zmysle účasti vo VOS, je možné novým uznesením miestneho zastupiteľstva opätovne schváliť víťazný návrh na uzatvorenie nájomnej zmluvy s novou lehotou na podpis nájomnej zmluvy.


Zároveň, keďže v ustanovenej lehote k podpisu nájomnej zmluvy nedošlo, prichádza do úvahy aj možnosť aplikácie bodu 10. podmienok VOS, podľa ktorého „v prípade, ak z akýchkoľvek dôvodov nedôjde k uzavretiu nájomnej zmluvy s víťazom súťaže, vyhlasovateľ môže uzavrieť zmluvu s nasledujúcim navrhovateľom, ktorý predložil druhú najvýhodnejšiu ponuku.“

